

НОВОСТЬ
17.11.2015

ООО "ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО" ПОЛУЧИЛО ПАСПОРТ ГОТОВНОСТИ К РАБОТЕ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД 2015-2016ГГ.

17 ноября ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» получило паспорт готовности к работе в осенне-зимний период 2015-2016 гг. Важный для энергетиков документ генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» Андрею Конькову в торжественной обстановке вручил заместитель Министра энергетики Российской Федерации Андрей Черезов. Документ выдан за номером 72-2015 и подписан заместителем Министра энергетики Российской Федерации Андреем Черезовым.

В течение нескольких недель готовность Общества к работе в осенне-зимний период оценивала специальная комиссия. Экспертная группа, в состав которой вошли представители Министерства энергетики России, Ростехнадзора; администрации Астраханской области; МЧС России; Филиала ОАО «СО ЕЭС» АРДУ подтвердила готовность предприятия к работе в отопительный сезон 2015-2016гг.

В соответствии с планом по подготовки предприятия к работе в осенне-зимний период 2015-2016 проведена масштабная работа, были выполнены все запланированные ремонты основного и вспомогательного оборудования во всех структурных подразделениях Общества; с участием оперативно-ремонтного персонала были проведены командно-штабные учения и противоаварийные тренировки по ликвидации нарушений, в том числе и характерных для работы в осенне-зимнем периоде, отработано взаимодействие оперативно–диспетчерских служб.

«Получение паспорта готовности стало итогом колоссальной работы всех подразделений Общества – отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» Андрей Коньков – Я хотел бы поблагодарить сотрудников предприятия за профессионализм и слаженную работу и, конечно, поздравить коллектив с этим долгожданным событием. Уверен, что мы достойно пройдем предстоящий осенне-зимний период».